

Finskem in v Skandinaviji so še pred nedavnimi časi izdelovali smuči na ta način. Poiskali so v gozdu pripravno smreko, ko je bilo drevo še mlado. V sredino, približno en meter nad zemljo, so pa zabili v drevo kos železa. S tem železnim klinom je raslo drevo 10 ali pa še več let. Nato so drevo posekali in iztrgali les, ki je imel prirodno krivino, kakor je potrebna za smučke, in zaradi katere so smuči pridobile na svoji gibčnosti. Veliko vlogo pri smučkah igra pa tudi lega drevesa. Pravijo, da dajejo najboljši les tiste smreke, ki so izpostavljene solncu. Kajti smreki ne prija sonce, in tam kjer je smreka najbolj izpostavljena solncu, se napravi najtrši les. Smučke iz takega lesa so zelo trpežne in močnejše kakor pa iz drugih vrst lesa.



Seveda dandanes, ko je povpraševanje za smučmi vedno večje, ko smuča vse, mlado in staro, je nastala zaradi izdelave smuči nova industrija in danes ne izdelujejo smuči več na ta način. Glavne vrste smuči delajo iz finske in švedske bele breze, iz našega jesena, iz akacije ter iz »hikory-lesa« iz Amerike, ki je najboljši les, najgostejši in najbolj odporen.

Na kratko smo povedali zgodovino smuči in njihov postanek. V najstarejšem času so bile torej smuči orodje, ki so omogočale, da se je človek lahko kretal po neizmernih zasneženih poljanah, danes pa postajajo tisto orodje, ki vodi človeka ven v prosto naravo, tja kjer ni megle, kjer sije visoko v planinah zlato solnčece.

Krmite ptičke.

Zima se vedno bolj približuje in lačne ptičice — naše prijateljice žalostno obletavajo človeška prebivališča, da bi jim usmiljena srčeca natrosila živeža; saj so vendar ptički naši največji do brotniki!

Ptice so namreč najhujši sovražniki rastlinskih škodljivcev. Vse premalo je znano, kako ogromne množine raznega mrčesa pokončujejo ptice. Tako pojé sinica, ki tehta okroglo 12 dkg, dnevno isto množino žuželk ali 2000 jajčec metuljev. Ker je pozimi čestokrat navezana samo na to prehrano, si lahko izračunamo, kako prijetno in uničujoče učinkuje jata sinic. To nam postane še bolj jasno, če pomislimo, da 1000 gosenic lahko uniči najvišjo smreko. Ena sama sinica obvaruje torej, prav lahko cel gozd dreves.

Mlada lastovka pohrusta vsak dan preko 1000 muh v velikosti navadne muhe do brenclja. Rdečerepka pita svoje mladiče približno od 4. ure zjutraj do 9. ure zvečer in jim prinese v tem času povprečno 1200 žuželk, med njimi gosenice dolge 2—3 cm. Dvojica rdečerepk s 4 mladiči pokonča tako od meseca maja do septembra preko 100.000 škodljivcev.

Dvojica dolgorepk preskrbi svojemu zarodu dnevno okrog 2000 škodljivih gosenic.

Kako napravite ptičicam lične hišice za krmljenje, smo natančno opisali v 5. številki lanskega letnika našega lista.

Zvončkarji, usmilite se lačnih in prezebajočih siromakov — ptičkov!

Kitajske igračke.

Kako preproste so, kako različne od igračk, ki si jih želite vi! Morda bi si pa tudi kdo izmed Zvončkarjev zaželel takole drobno in ceneno stvarco, kakor jih prodajajo v najrazličnejših barvah in velikostih po stojnicah na Kitajskem in ki jih tako zelo ljubijo kitajski dečki in deklice. Punčke za igračko so vse urejene tako, da premikajo ude in če le mogoče tudi oči, kajti mrtve punčke kitajski otroci ne marajo.



Pa si jih oglejte na sliki! Prva predstavlja običajno punčko, ki dviga ročice in obenem premika nožice, kakor da bi hotela korakati, če potezamo tenko bambusovo palčičo, ki moli iz oblekce. Druga nam pa predstavlja uslužnega možiča, ki s potezanjem dvigne svoj drobní klobuček, pozdravi z glavo in čudovito zabavno pomežika z očki.

Zelo lepe so te igračke, čeprav so v primeri z našimi kaj preproste. Zato so pa tudi zelo poceni in nabavi si jih lahko vsak. Dobite jih pri najbogatejših kitajskih otrocih kakor tudi v najsiromašnejši kočici. Pravijo, da so bile te igračke znane že pred par sto leti in da so bile takrat ravno take kot so danes. Ohranile so torej vedno isto obliko in priljubljenost pri kitajski mladini.